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中学校生徒アンケート調査結果 

 

平成３０年１１月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につ

きましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

  

○アンケート概要 

配 付 

座間中学校 ５０１名 

西 中 学 校 ５７０名 

東 中 学 校 ６１６名 

栗原中学校 ４４５名 

相模中学校 ５７３名 

南 中 学 校 ３４２名 

回 収 

座間中学校 ４８５名 ９６．８％ 

西 中 学 校 ５１９名 ９１．１％ 

東 中 学 校 ５８０名 ９４．２％ 

栗原中学校 ３９６名 ８９．０％ 

相模中学校 ４８２名 ８４．１％ 

南 中 学 校 ３２５名 ９５．０％ 

 

○学年について 

・座間中学校                ・西中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

184人 149人 152人 0人 485人 169人 176人 174人 0人 519人 

37.9% 30.7% 31.3% 0.0%  32.6% 33.9% 33.5% 0.0%  

・東中学校                 ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

188人 186人 206人 0人 580人 122人 137人 137人 0人 396人 

32.4% 32.1% 35.5% 0.0%  30.8% 34.6% 34.6% 0.0%  

・相模中学校                ・南中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

184人 152人 146人 0人 482人 111人 109人 105人 0人 325人 

38.2% 31.5% 30.3% 0.0%  34.2% 33.5% 32.3% 0.0%  

・合計 

１年 ２年 ３年 未記入 計 

958人 909人 920人 0人 2,787人 

34.4% 32.6% 33.0% 0.0%  
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○性別について 

・座間中学校            ・西中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

252人 233人 0人 485人 278人 241人 0人 519人 

52.0% 48.0% 0.0%   53.6% 46.4% 0.0%   

・東中学校             ・栗原中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

300人 280人 0人 580人 217人 179人 0人 396人 

51.7% 48.3% 0.0%   54.8% 45.2% 0.0%   

・相模中学校            ・南中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

248人 234人 0人 482人 165人 160人 0人 325人 

51.5% 48.6% 0.0%   50.8% 49.2% 0.0%   

・合計 

男 女 未記入 計 

1460人 1327人 0人 2,787人 

52.4% 47.6% 0.0%   

 

 

アンケート結果 

１、中学校給食について 

(１) 中学校給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校            ・西中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

283人 202人 0人 485人 259人 258人 2人 519人 

58.4% 41.7% 0.0%   49.9% 49.7% 0.4%   

・東中学校             ・栗原中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

207人 370人 3人 580人 174人 222人 0人 396人 

35.7% 63.8% 0.5%   43.9% 56.1% 0.0%   

・相模中学校            ・南中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

195人 285人 2人 482人 184人 141人 0人 325人 

40.5% 59.1% 0.4%   56.6% 43.4% 0.0%   

・合計 

①ある ②ない 未記入 計 

1302人 1478人 7人 2,787人 

46.7% 53.0% 0.3%   
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(２) （１）のあると答えた方に伺います 

(座間中学校２８３人・西中学校２５９人・東中学校２０７人・栗原中学校１７４人・相模中学校１９５人・ 

南中学校１８４人) 

★給食の量はどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

62人 188人 33人 283人 53人 148人 58人 259人 

21.9% 66.4% 11.7%   20.5% 57.1% 22.4%   

・東中学校                ・栗原中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

65人 123人 19人 207人 34人 114人 26人 174人 

31.4% 59.4% 9.2%   19.5% 65.5% 14.9%   

・相模中学校               ・南中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

31人 123人 41人 195人 43人 107人 34人 184人 

15.9% 63.1% 21.0%   23.4% 58.2% 18.5%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

★給食の味付けはどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

27人 205人 51人 283人 23人 150人 86人 259人 

9.5% 72.4% 18.0%   8.9% 57.9% 33.2%   

・東中学校                ・栗原中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

26人 124人 57人 207人 29人 110人 35人 174人 

12.6% 59.9% 27.5%   16.7% 63.2% 20.1%   

・相模中学校               ・南中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

21人 125人 49人 195人 26人 120人 38人 184人 

10.8% 64.1% 25.1%   14.1% 65.2% 20.7%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

①多い ②普通 ③少ない 計 

288人 803人 211人 1,302人 

22.1% 61.7% 16.2%   

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

152人 834人 316人 1,302人 

11.7% 64.1% 24.3%   
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★好きな献立について(６校まとめ) 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

カレー 

ハンバーグ 

ごはん（わかめご飯、炊き込みご飯など） 

デザート類 

カツ（カツ煮、デミカツなど） 

パン（黒パン、コッペパンなど） 

肉系 

魚系 

からあげ 

コロッケ 

フルーツ 

餃子・あげ餃子 

（その他） 

マーボー豆腐、しゅうまい、グラタン、ハロウィンメニュー、エビフライ、大学芋、エビチリ、酢豚、チキン南

蛮、小学校メニュー など。 

 

２、その他、感想などがあればご記入お願いします（記述式）(原文のまま記載) 

・いつもおいしくて、栄養バランスもよくていいです。 

・副菜やサラダなどの味が薄い。おいしい日とおいしくない日がある。 

・去年より給食がおいしくなったと思いました！ひし形のゼリーや、あんにんどうふの時は紙のスプーンがつい

ていたら、いいなと思います。 

・週一回好きな給食の時に頼んでいます。デザートがおいしいです。 

・おいしいときとあまりおいしくないときの差が激しい。 

・味付けが濃い時と薄い時がある。わけわからない味付けのつきがある。 

・これからもおいしいものをおねがいします。 

・おかずが冷たい場合があるので給食をあたたかいまま食べたいです。 

・温かいままで食べたい。ご飯は温かいけど、おかずが少し冷たい。でも、おいしいです。 

・いつもあったかくて美味しいです。 

・もう少し量を多くしてほしい。 

・給食はおいしいけど、量が部活をしているので、少ない時と普通のときがあります。 

・毎日とても美味しい給食をありがとうございます。しかし、運動部の僕にとっては全体的に量が少ないと感じ

られ、午後の部活でタフに動けない場合が多いです。お米の量だけでも増やしてくれるとうれしいです。 

・時間に対して量が多すぎると思う。 

・行事に合わせた献立があったので良いと思う。 

・魚類系のもっと多く献立を入れてほしい。 

・水蒸気の水滴が机にいつもたれるので、できれば対策を 

・270円で美味しいのができるのがすごい 

・何時もおいしそうだと思います。「なつかしの小学校メニュー」は特に「小学校でこんなメニューあったねー」

とか話の輪も広がるので良いと思います。 

など、多数ご意見。 

 


